


ریاضی دهم تجربی و ریاضی فصل سوم تستى

ساده شدة عبارت زیر برابر با کدام یک از گزینه هاي زیر است؟  - 1

(y − 2)(y + 2)( + 2y + 4)( − 2y + 4)y2 y2

+ 64y6− 64y6( + 4 − 4y2 )2 y2( − 4)( + 16)y2 y4

کدام گزینه همواره صحیح است؟ - 2

0 < a < 1 ⇒ >a5 a3−1 < a < 0 ⇒ >a6 a2

a < −1 a > 1 ⇒ و< a5 a4a < −1 ⇒ >a6 a4

حاصل عبارت  همواره کدام است؟ (عبارت ها تعریف شده هستند.) - 3
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خلاصه شده عبارت   برابر کدام است؟ - 5
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حاصل عبارت   کدام است؟ - 6

صفر 

−
− 2−−√

1 + 2−−√
4 6−−√

12−−√

−3−2−1

در یک مثلث اگر قاعده مثلث  واحد و مساحت آن  باشد، طول ارتفاع آن کدام است؟ - 72
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توان هاى گویا و ریشه



اگر   باشد، عدد  کدام است؟ - 9× = 6
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حاصل عبارت کدام است؟ - 12
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در تجزیۀ عبارت  کدام عامل وجود ندارد؟ - 13+ 2 − 24yy5 y3
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بزرگترین عدد طبیعی که در نامساوي  صادق است کدام است؟ - 21n<n200 5300
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در تجزیۀ  کدام عامل وجود دارد؟ - 2327 + 27 + +a5 a3b2 b3a2 b5
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اگر  باشد، کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟ - 250 < a < 1
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کدام عدد بین دو عدد صحیح  و  قرار می گیرند؟ - 2878
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اگر   باشد، آنگاه حاصل عبارت  کدام است؟ - 300 < a < 1A = |a − |+| − + |a−−√3 a−−√ a−−√3
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در شکل زیر سه مکعب تودرتو واقع شده اند. اگر حجم بزرگ ترین مکعب برابر  و حجم کوچک ترین مکعب برابر  باشد، طول ضلع مکعب میانی - 31
کدام یک از اعداد زیر نمی تواند باشد؟
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حاصل عبارت همواره کدام است؟ - 32
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اگر به صورت  تجزیه شود،  کدام است؟ - 34
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حاصل عبارت  با کدام یک از عبارات زیر برابر است؟ - 37A = 2 − 3
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عبارت  با کدام یک از گزینه هاي زیر برابر است؟ - 466
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حاصل عبارت روبه رو کدام است؟  - 47
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